HACIA

NMoarotoBka Kk OI'd
9 knacc




1. A) YKAXKUTE HAMMEHBLLUEE N3
YNCEIJT:

3, il 0.4; 0,39.

8 14

9
2)—:; 3)04; 4) 0,39
)14 ) )



1. B) YKAXNTE HAUBOJIbLUEE N3
YNCEIJT:

0.6; 0,58:; 2; i
S 14

3
HN0,6; 2)058; 3)—;
) ) )14



2. A) SBHAYEHUE KAKOW CYMMbI BOJIbLLE
1?

1) 0,709 +0,2;

2) 0,89+ 0,098;
38) 0,527 +0,509;
4) 0,49 + 0,495.



2. B) SHAYEHVE KAKOW CYMMbI MEHBLLE
1?

1) 0,503 +0,5];
2) 0,37+0,7/87;
3) 0,495 + 0,49;
4) 0,627 +0,4.



3. A) PACIMOJTOXUTE B NOPALKE
BO3PACTAHWNA YNCIA:

_095; (_095)2; (_075)3°

1) -0,5;(-0,5)%(-0,5)°
2) -0,5;( 5)°; (- 0,5)2
3) (-0,5)3%-0,5; (-0,5)
4) (0,5 (-05)%-0,5



3. b) PACTOJITIOXNTE B NOPALKE
YBbIBAHWA YNCTIA:

-0,2; (-0,2)*; (-0,2)’.

-0,2; (-0,2)% (-0,2)°
(-0,2)% -0,2; (-0,2)?
(-0,2)%(-0,2)%; -0,2
-0,2; (-0,2)3; (-0,2)%

2N



4. A) OOHA N3 TOHEK, OTMEYEHHbBIX HA
KOOPONHATHOW MPAMOW,

COOTB —CTByET YNCITY . KAKAA 3TO
TOUYKA'

Touka A

@ Toyka B

Toyka C
4) Touka D

A B C D




4. b) OOHA N3 TOHEK, OTMEYEHHBIX HA

KOOPOMHATHOW MPAMOW,
COOTBEFCTBYET YNNCITY . KAKAA 3TO

TOYKA®>

1)) Touka A
2) Touvka B
3) Touka C
4) Touka D

A B C D




5. A) KAKOE N3 YUACER4000; +/400; /0,04
ABJTAETCA MPPALMNOHAJIBHBIM?

4) afid YO& +éfiéa



5. b) KAKOE U3 UMCER9000; +v900; /0,09
ABJIAETCA PALUNOHAJIbHBIM?

1) /9000

@\/900

3) /0,009

4) afid YO& +éfiéa




6. A) HA KOOPOVMHATHOW NMPAMOW

OTMEYEHBIYUYNCITIA X INY. SHAYEHUNE
KAKOIO N3 BbIPAYKEHUN ABNAETCH
OTPULUATEJIbHBIM?

1) x(x-y)

2) yly-Xx)

3)) xy(y - ) X 0 v
4) xy(xX-y)



6. 5) HA KOOPOWHATHOW MPAMOW

OTMEYEHbLI YNCITAa U b. SHAYEHUWE

KAKOIO M3 BbIPAXEHNU ABJTAETCSA
[NOJTIOXKUTEJIbHBIM?

1) a(b-a)
2) b(a-b)
%Dab(b L) | T T

ab(a - b)



/. A) Ha baHke ¢ Kpackon nmeeTcs Haanuchb

m = 50,05, rae m - macca kpackm (B kr). Kak
9TO yCnoBue MOXHO 3anucaTtb B Buae ABOUMHOTIO
HepaBeHcTBa?

1) 45sm=<55
2))4,95=m=<5,05
3) 5=m=505
4) 4,99 <m = 5,01



/. b) Ha pynoHe 060eB nmeetcd Hagnuchb

L =20x0,1, rne L - anuHa pynoHa (B m). Kak ato
YCI1OBME MOXXHO 3anumcaTtb B BUAe OBOMHOIO
HepaBeHcTBa?

1) 20=L =201

2) 199=< <20
@19,9 <L <201

4) 19,99=<L <20,01



8. A) SANMMWNTE YACIO 0,0058 B
CTAHOAPTHOM BUIE.

1) 58-10°
2) 58-107
3) 58-107

@5,8 1073



8. b) SAINMMWWINTE YNCJT1O 0,00097 B
CTAHOAPTHOM BUIE.

1) 9,7-10°
2) 9,7-107

39,710

4) 9,7-107



9. A) MAPC HAXOOUTCA HA PACCTOAHNI
2,27-10% KM OT COHUA. BbIPASUTE 3TO
PACCTOAHVE B MUTTTTMOHAX
KUITOMETPOB

1) 2270 mriH. Km.
@227 MJIH. KM.
3) 22,7 MIIH. KM.
4) 2,27 MIIH. KM.



9. b) MEPKYPUN HAXOOUTCA HA
PACCTOAHUA—5,79-10" KM OT COJTHLA.
BbIPASUTE 3TO PACCTOAHWE B
MWITTIMOHAX KUWJTIOMETPOB

1) 5790 mnH. km.
2) 579 MmnH. km.
@ 57,9 MITH. KM.
4) 5,79 MIiH. Km.



10. A) HACEJIEHVE POCCUN COCTABITAET
1,4 - 108 YEJIOBEK, A MJIOLWAOb EE
TEPPUTOPUN PABHA 1,7 - 107 KM?2. KAKOW 3
OTBETOB XAPAKTEPUIYET CPEOHEE
YMCNO XXUTEJTIEV HA 1 KM??

1) 0,12 yen
2) 0,82 yen

3) 12 uyen
8 2 uen



10. b) HACEJIEHUE ABCTPAJIUA
COCTABNAET 1,8 -10/ YENNIOBEK, A

MNOWAQb EE TEPPUTOPUM PABHA 7,7 - 10°
KM?Z2. KAKOV N3 OTBETOB XAPAKTEPU3YET
CPEOHEE YMCNO XUTEJIEN HA 1 KM??

1) 4,3 uen

2) 02,3 yen

3) 043 vyen
4) 0,23 yer



11. A) COOTHECUTE OPOBWN, KOTOPBIE
BbIPAXAIOT OO/ HEKOTOPOWU
BEJINYHbI, K COOTBETCTBYKOLWWE M

I_IPOHEHTIDI
D 1)5%
A’)g 2)25%
A .3)50%
A) 0,5 - '60%

A) 0,05



11. 6) COOTHECUTE OPOBN, KOTOPbIE
BbIPAXAIOT OO/ HEKOTOPOWU
BEJINYHbI, K COOTBETCTBYKOLWWE M

I’IPOHEHTI:I
A3 )9%
e )90%
5
! 3)50%
A) 0.9 ' 40%

A) 0,09



12. A) HekoTopblM TOBap MNOCTYynNuI B
npoaaxy no ueHe 500 p. B cooTBETCTBUM C
NMPUHATBIMW B MarasnHe npasuiiamMm LiEeHa
TOBApa B Te4yeHMe Hedenu OcTaeTcs
HEM3MEHHOW, a B MNEPBbIN AEHb KaXOowu
cnepyouwien Hegenu cHmxaetca Ha 20% ot
npeablaywien ueHbl. o Kakon ueHe byaet
npoaaBaTbcst ToBap Ha 10-n aeHb?

400



12. B) Hekotopbln TOBap nocTynun B
npoaaxy no ueHe 1000 p. B cooTBeTcTBUM C
NMPUHATBIMW B Mara3nHe npasunamMu LeHa
TOBApa B Te4yeHMe Hedenu OcTaeTcs
HEM3MEHHOW, a B MNEPBbIN AEHb KaXOowu
cnepyouwien Hegenu cHmxaetca Ha 20% ot
npeablaywien ueHbl. o Kakon ueHe byaet
npoaaBaTbCcsl ToBap Ha 12-n AeHb?

OTBer. 800



13. A) Typuctnyeckass pupma opraHmsyet
TPEXAHEBHbLIE  ABTOOYCHbIE  3KCKYPCUM.
CTOMMOCTb 3KCKYpCUmM Anga ogHOro YernoBeka
coctaengaetr 3500 p. 'pynnam ot 3 go 10
YyernoBeK npenocTtaBnsaeTca ckuaka B 5%,
bonee 10 4yenoBek - 10%. Ckonbko
3annatuT 3a 9KCKypcuto rpynna wmn3 8

YyerioBek?
6 600 p.
2) 3325 p.
3)1400 p.
4)28 000



13. B) Typuctnyeckas upma opraHmsyet
TPEXAHEBHbLIE  ABTOOYCHbIE  3KCKYPCUM.
CTOMMOCTb 3KCKYpCUmM Anga ogHOro YernoBeka
coctaengaetr 3500 p. 'pynnam ot 3 go 10
YyernoBeK npenocTtaBnsaeTca ckuaka B 5%,

bonee 10 w4yenoBek - 10%. Ckonbko
3annaTtuT 3a 9Kckypcuto rpynna u3 12
yerioBek?
1) 42 000 p.
2)87800p
3) 4200 p.

4) 3150 p.



14. A) Ha nocTt cnukepa naprnameHTa
npeTeHOoBanun OBa KaHouaaTa. Bo BpemA
BbIOOPOB rorioca Mexay HUMW
pacnpegenunnuce B OTHoOweHun  4:5.
CKOMbKO rofiocoB MNOSIy4Yus1 npourpasLUnn,
€CInn B rofioCOBaHUN NMpUHSNM y4yactune 216
nenytatoB?

96
[Q[IOCOR



14. b) Ha nocTt npeaceparenst ropoackon
OyMbl MNpeteHgoBanuv OBa KaHauaaTta. B
roriocoBaHumM  npuHaAnNuM  yvactne 176
yenoBek. CKONMbKO rONOCOB  MOMYyYUs
nodeaguTeno, ecnu rosioca Mexay
KaHOuaaTamum pacnpenenunuch B
oTHOLWweHun 4:77?

112
OTBeT.
______________ JO/J0CcoB _______



15. Ha koopauHaTtHou npsimon bykBamu
OTMEYEHbI Yncna: \Z?

Kakoe 13 aTux ‘—II/IC36 Cozo\goe?c?/égﬂ MeTKe

M?
K M N

A 345 A. 2410
4. 46 A. -1



16. Kakoe 13 npmBegeHHbIX Yncen paBHO
yucny 0,00257

A.2,5-10"
A. 2,510~
A. 25107
A.25107



17. CoeanHuTte 4yepTom Kaxxaoe BblpaxkeHne 13
BEPXHEW CTPOKM C paBHbIM EMY BbIPpa)XeHUEM
N3 HMXKHEWN CTPOKMW.

E -0,3 i - 0,8 0,25
4 10 S
O,8+l 0,72—i -£+0,3

4 10 d



18. B mebenbHOM Mmara3uHe ctapble LeHbI
3aMeHEHbI HOBbIMU. Ha CKONbKO NpUMEPHO
MPOLIEHTOB CHUXKEHbI LIEHbI NpY pacrnpoaaxe?

LleHa Llikach | KpoBatb | CTton
cTapas 3999 p. | 1205p. | 1000 p.
HoBas 3000p. | 900 p. 752 p.

A. lpumepHO Ha

30%

b. [pnmepHo Ha

20%




19. Ha koopanHaTHOW NPAMON OTMEYEHDI
ymncna. CoegmHnUTe 4YepTom Kaxxaoe YUCro C
COOTBETCTBYHOLLEN METKON.

—tt—t >
0 1

J2 282/ 111 82 BAIE



20. Ha koopanHaTHOM NpaMon HanguTe

KoopauHaTy cepeaunHbl OTpeska ¢ KOHLaMU B
Toukax A(-7) n B (2).
OTBeT.

21. CtoMmMocCTb npoesaa Ha »Kerne3Hog4opPOoXKHOM
TpaHcnopTe noBbicunack Ha 20%. KakoBa HoBas
LleHa buneTa Ha afekTpUYKy, ecrnm Ao NoBbILLEHUS
LieH oHa cocTansana 40 p.

A. 50 p.

.60
.32

D.
D.
. 48 p.



22. Ha koopanHaTHOW NPAMON OTMEYEHDI
ymncna. CoegmHnUTe 4YepTom Kaxxaoe YUCro C
COOTBETCTBYHOLLEN METKON.

————
0,05
3

53-107  53-10°  53.10° 53107



23. Bbibepute HanmeHbLIee N3 3Ha4eHUN
BblIpaXeHUM:

=5
@Y Gj M

i L

A
1 +8
i) ases



24. [NpopageLl yTBEPKAAET, YTO Macca
pacTUTENbLHOro Macria B OyTbIfnKe OTNn4aeTcs
oT macchl B 1 . He bonee, yem Ha 2%. Kakoe 13
3Ha4YeHUN Macchbl He YJOBMETBOPSET 3TOMY
YTBEPXKOEHNIO?

A.1010 mn

5.980 mn

B. 995 mn

[.975 mn

25. [Noesgka no xenesHon Jopore Ha HOBOM
aKcnpecce No3Bonusa cokpaTuTb Bpems B nyTn ¢ 10
4 A0 6 4. Ha ckonbKo NPOLEHTOB YMEHbLLLNUNOCH
BpeMSs Noe3gKkn?

A. Ha 60%
b.Ha 40%
B. lNpumepHo Ha 66%

[. NMpumepHo Ha 34%



26. Bbibepute HanbonbLiee n3 Ynucen:

BI8BR 313K 33; 32.
5 6
A. 3,833 A. 3%
A. 3,38 Al (38
6
2 /. Hangurte 3Ha4yeHue BblpaXkeHus
2
A 1,1 A. 1,6 \/O’2°14’5_1’3

A.4/0,121 A. /2,56



28. [1na cmecu cyxux Tpas B3NN ayLuuuy u
MYCTbIPHUK B OTHOLLEHUKU 13:7. Kakown
MPOLIEHT CMECH COCTaBMSAET NYCTbIPHUK?

A. 7%

b. 70%

B.65%

[.35%

29. CpaBHUTE 3HA4YEHUS BblPpaXKEeHUN:

S5 3 4 Nsaaieoi iaaiciizeil A3 H (5 £
3.]— e 5./— 3 5
] ] /5 /3 5 3

A 3]Z=5|= ARVES TR

3 5 3 5



